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ВСТУП

Процеси соціалізації та індивідуалізації культурної комунікаційної взаємодії потребують подальшого вивчення, а це, по-перше, сприятиме комфортним умовам для взаємопроникнення та поширення культур, по-друге, порозумінню та взаємному визнанню їх в сучасному світі.
Одним із значимих засобів передачі соціокультурної інформації, а отже й елементом комунікаційного процесу є подорожня публіцистика. Вона подає зображення географічного простору, авторські світоглядні настанови й судження, розуміння різних картин світу, забезпечуючи когнітивно-інформативний комунікаційний діалог автора й реципієнтів.
За весь період свого існування подорожній нарис змінювався, залежно від історичних та соціокультурних умов. Змін зазнавали деякі жанрові ознаки, поповнювалась та змінювалась звична палітра художніх засобів, але найбільше зовнішнє історичне й культурне середовище впливало на ідейно-тематичну спрямованість та комунікаційну мету жанру. При цьому сама суть подорожнього нарису, його основа – путівник, опис подорожі, розповідь про мандри, залишалась незмінною.
Сучасний тревел-медіатекст конденсує ознаки путівника та подорожнього нарису, тим самим представляючи нову форму подорожньої публіцистики – тревелог. О. Александров визначив триєдину структуру означеного жанру: людини, шлях, світ [5]. Відтак, розуміння їх як об’єктів масовокомунікаційного когнітивного інтересу є досить актуальним у сучасному медіа просторі.
Тревелог, як консервативна жанрова форма, здатен акумулювати різні види та жанри масової комунікації. Отже, на часі, затребуваним є дослідження жанрово-комунікаційних особливостей сучасних тревел-медіатекстів, за якими стоїть мовна особистість публіциста, його світосприйняття, інтелектуальний рівень та когнітивна здатність.
Мета магістерської роботи – проаналізувати структуру та жанрово-комунікаційні особливості путівника К. Ауджиас «Секреты Лондона» в контексті відповідних жанрів та видів масової комунікації.
Поставлена мета передбачає вирішення таких завдань:
1. дослідити вираження світоглядної позиції мандрівника-оповідача, репрезентованої в способах осмислення фактів; 
1. окреслити маршрут подорожі й архітектоніку путівника К. Ауджиас «Секреты Лондона»;
1. проаналізувати вияв жанрових особливостей у книзі;
1. визначити опозицію «своє» – «чуже» як важливу жанрову характеристика нарисового тексту;
1. з’ясувати специфіку публіцистичного осмислення дійсності у книзі «Секреты Лондона»;
1. дослідити особливості нарисового жанрового змісту книги «Секреты Лондона».
Об’єктом дослідження є путівник К. Ауджиас «Секреты Лондона».
Предмет – жанрово-комунікаційні особливості путівника К. Ауджиас «Секреты Лондона».
Методологія та методи дослідження зумовлені специфікою об’єкту, предмету, метою та завданнями магістерської роботи. Методологія базується на системному підході як сучасній філософській школі. Дотримання її дозволяє глибше зрозуміти особливості жанру подорожнього нарису як масово-комунікаційного явища. Для досягнення мети дослідження та розв’язання завдань використано на різних етапах роботи методи: класифікації, аналізу й синтезу; історико-біографічний, типологічний та логічний підходи. Це дозволило охопити складний і розмаїтий предмет дослідження.
Теоретичну основу магістерської роботи склали праці зарубіжних і українських дослідників О. Александрова, М. Баліної, М. Васьківа, В. Гуминського, О. Гусєвої, В. Здоровеги, О. Іванової, Т. Ковальової, Є. Пономарьова, В. Різуна, М. Стюфляєвої, С. Чорної, С. Чорноус, О. Якуби та інших.
Новизна роботи полягає у комплексному дослідження жанрово-композиційних особливостей путівника К. Ауджиас «Секреты Лондона» Крім цього, на сьогодні можна назвати не надто велику кількість масштабних досліджень сучасного тревелогу як жанру журналістики, що свідчить про потребу детальнішого дослідження такого медіатексту.
Структура магістерської роботи: вступ, три розділи, висновки та бібліографія.

ВИСНОВКИ

Однією із важливих жанрових ознак подорожнього нарису є опозиція «своє – чуже», яка найкраще інтерпретована у таких контекстах: урбанізація міст та ландшафтні пейзажі, мова,  історія, кулінарія тощо.
Пейзажі міста та природи  іноземних країн доволі часто вражають мандрівницю. 
У результаті дослідження жанрово-комунікаційної структури книги К. Ауджиас «Секреты Лондона» слід вказати, що матеріал оформлено у формі путівника та подорожнього нарису. Ці видові одиниці й утворюють основу досліджуваного тексту, що дозволяє констатувати приналежність його до жанру тревелогу.
У тревелозі «Секреты Лондона» прослідковуються функції путівника: інформувати реципієнта про топографічний та соціокультурний простір Лондона; надавати точний та доступний історичний фактаж; акцентувати на суспільних особливостях описуваної території. Можна відмітити, що в окремих розділах («Зеркало реальности», «Элементарно, Ватсон!») відчувається спроба автора наблизити твір до мистецького видання. Так, у тексті переплітаються географічні, історичні, мистецькі факти.
Мандрівка Лондоном представлена автором в жанрових традиціях путівника, коли герой-мандрівник рухається географічним простором від одного об’єкта до іншого. К. Ауджиас уважно обирає маркери цього переміщення. На окремих ділянках це архітектурні будівлі, на інших кімнати будинків, далі вежі фортеці, ще каюти корабля чи підвальні приміщення. 
Таке переміщення простором засвідчує рух мандрівника як по горизонталі, так і по вертикалі.
Слід відмітити, що в тексті герой-оповідач майстерно перетворюється з героя мандрівника, який складає свої враження про Лондон з відомих йому фактів, у пристрасного репортера, який уважно підмічає важливі деталі й фіксує їх, сумлінного соціолога та історика, який пізнає Англію та її мешканців з позиції аналітика та дослідника. 
Таким чином, мандрівка Лондоном стає для автора способом глибокого розуміння та національного усвідомлення англійців як таких та дозволяє визначити бінарну опозицію «свій»–«чужий».
Автор у тревелозі «Секреты Лондона» постає як уважний публіцист-дослідник, який не лише досліджує, вивчає факти та явища, а й інтерпретує їх, пропускає через власну свідомість, трактує, робить висновки. Отже, перед нами автор-публіцист, який переслідує інформаційно-пізнавальні, науково-публіцистичні, художньо-естетичні, масово-комунікаційні цілі.
Публіцист у тексті не намагався чітко дотримуватися безперервності й прямолінійності руху. У деяких епізодах рух шляхом переривався історичними вставками, цитатами з літературних творів, життєписами відомих і невідомих діячів, спогадами тощо. Найбільш суттєве порушення послідовності спостерігається в розповіді про театральне життя Лондона та участь Англії у Другій світовій війні.
Таким чином, книга К. Ауджиас «Секреты Лондона» представляє публіцистичну оповідь про мандрівку Лондоном і характеризується експресивною та емоційною розповіддю оповідача про побачене. Публіцист пропускає через себе увесь побачений Лондон, колорит англійців, їхні традиції і втілює свої враження в текст.
Відтак, тревелог «Секреты Лондона» постає перед читачем образним і метафоричним, чим викликає інтерес у реципієнта й виконує розважальну та пізнавальну функції. Він є важливим джерелом для вивчення ментальності, ідентичності та соціокультурних кодів.
Отже, у тревелозі «Секреты Лондона» К. Ауджиас своєю розповіддю про шлях синтезує когнітивну, розважальну, публіцистичну, соціокультурну комунікації. А книга представляє художньо-публіцистичну єдність путівника та подорожнього нарису, що становить жанрову основу тревелогу «Секреты Лондона».
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